



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Bc. Iva Pšeničková

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Možnosti dalšího rozvoje cestovního ruchu regionu Sedlčansko

Oponent diplomové práce: Ing. Martin Musil

Povolání oponenta: odborný asistent, FM VŠE J. Hradec

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: Např. v seznamu literatury či v označování (doslovných) citací.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: Např. nezarovnané odstavce (str. 54).

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Uveďte, jak se jeví angažovanost obcí v rámci svazku obcí, zda je většina obcí aktivních, nebo zda je svazek obcí závislý spíše na několika málo aktivních obcích a ostatní se tzv. \\\\"vezou\\\\".

Otázka 2: Analyzujte vhodnost a možnost vytvoření cestovní kanceláře v rámci sdružení obcí (zahrňte i problematiku pojištění a zda se vyplatí) a porovnejte s reálnou možností získat pro prodej regionálních balíčků již existující cestovní kancelář.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Hodnocení práce doporučuji \\\\"výborně nebo velmi dobře na základě ústní obhajoby\\\\".

Datum: 08. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: